
Spiker: A gost Tele astera je Ne ojša Stefa ović i istar u utraš jih poslova Sr ije, do ro vče 
i do ro došli u Tele aster.  

Nebojša Stefa ović, i istar u utraš jih poslova Srbije: Do ro veče. 

Spiker:Evo upravo s o čuli Jere ić za koga se očekivalo da će iti ključ i svedok pozvao se a 
pre i ulog Mikija Rakića, vi ste ekako to jutros i e ogu da kaže  ajavili, ali, pri ojavali ste 
se toga.  

Nebojša Stefa ović, i istar u utraš jih poslova Srbije: Pa čitava ova situa ija a žalost je 
takva da je počelo veliki  laži a gospodi a Jere ića koji je prvo lagao da je došla poli ija da ga 
privede, pa s o svi videli ela Sr ija da je došao sa  da ga iko ije privodio da je potpu o 
slo oda  i juče i da as dakle potpu o iz išlje o, ako  toga je rekao videli ste o o kaže ovo i 
je do ro došli a, a o da da as, kao juče je stigao u Sr iju pa u je to do ro došli a, a da as 
kaže u izjavi izvi ite ja sa  ovde ekoliko ese i.  

Pa čekajte ili ste došli juče ili ste ovde došli pre ekoliko ese i. Šta je od ta dva. I ego to tre a 
da posluži u političke svrhe kao a ipula ija politička, da as i tre a ovo, sutra i tre a o o. I 
ja sa  se pri ojavao, ja sa  to rekao juče, jutros u vesti a u jutar je  progra u kada s o 

razgovarali o to e šta ože iti, ja se e avi  to  istrago  i ovo radi o z og porodi a, 
prodi e traže da o  kaže šta i a da kaže. Ja sa sa o rekao da se ada  da se eće pozvati a 

rtvog ivšeg predsed ika, šefa ka i eta predsed ika Repu like gospodi a Miodraga Rakića. 
Zato što sa  čuo u ogi  slučajevi a pre toga da su se svi kada ih pitaju eka ezgod a 
pita ja u istraga a svi su se pozivali a Mikija Rakića što je užas o. Z ate ljudski prosto 

edopustivo da se pozivate a rtvog čoveka a o da iti je to eki drugi ači  ože da se 
potkrepi iti arav o o ič o e a ilo koga ko to ože da potvrdi da kaže da ja sa  io tu to 
sa  čuo i video itd.  

Ne z a  da li je to rekao, ali ako je to rekao, a pre a svi  izveštaji a koje vidi  izgleda da se 
tako izrazio o da jeto stvar o ispod svakog ivoa. Nai e isli  da građa i Sr ije tre a da 
z aju ovde se e radi o tre utku da Vuk Jere ić pravi za se e politički arketi g, velike 
dolaske, ulaske ka pa je, o  čovek i dalje priča sa o o se i, ja ću da se avi  ovi , ja ću da se 

avi  ovi . Bavi se čoveče či e god hoćeš, kakve to veze i a sa ovi . Ovde roditelji traže 
isti u, ota  pokoj og Jakovljevića rekao je juče ode čovek posle ove izjave Vuka Jere ića e 

irzi o ikoga sa o traži o re ite a .  

Spiker:Da ali s o ziro  da ovakva izjava eće dati eke ko kret e s er i e, ovakva izjava Vuka 
Jere ića pod pretpostavko  da jeste takva aša saz a ja su do ro o avešte i izvori i šta to 
sada dalje z ači za tok istrage u ko  prav u će ići dalje.  



Nebojša Stefa ović, i istar u utraš jih poslova Srbije: Pa istragu će voditi dakle i da kaže  i 
tužilaštvo koje je adleć o za to Više tužilaštvo u Beogradu for ira a je i ko isija gde su i 
advokati porodi a ošteće ih i ti ljudi sušti ski su sve ove godi e ili ajveće  delu ajde da 

kaže  osio i jed e luči koja tre a da as dovede do isti e, orili su se za to da porodi e do iju 
isti u o svojoj de i. Ovo je priča šta se dogodilo te . godi e da podseti o i a žalost 
postavlja se pita je zašto sve ove godi e i . i pete, šeste, sedme i osme, nismo dobili 

odgoore a eka od ovih pita ja kada je to ilo ogo lakše. Z ate kada se eko krivič o delo 
dogodi kada se zloči  dogodi ogo je lakše to uraditi od ah ego čekati ogo godi a da 
prođe. O o što i hoće o da po og e o porodi a a i porodi e tre a da do iju svu oguću 
po oć da se dođe do isti e kako su ta de a stradala, kako su u ije i da prosto i o i ostvare svoj 
mir.  

Zato ja e razu e  Vuka Jere ića. Ne razu e  ga da od toga pokušava da pravi poe e za 
sebe i sve ostale, ne sa o jega, ego i sve ostale koji su u da aš je  da u kače istovre e o, 
tu i ate o aj psihološki o e at kada raz išljajući o se i govore o drugi a. O i se projektuju 
i kažu eko drugi pravi političku ka pa ju esves i da se sa o o i ave politiko . Baviti se 

politika stvo  a ajgori ogući ači  i uopšte e raz išljaju o toj porodi i, kako je ti  
ljudi a kada slušaju da eko želi da pravi rijaliti od toga ako s e  tako da kaže . Pravi 

ukval o, rekao je i istar Vuli  irkus, u esto da dođe, završi o o što i a da kaže, kaže što 
i a. I a kraju se od svega toga pretvorilo, prvo o a iz išljoti a da je htela poli ija daga hapsi, 
videli ste da iko ije hteo da ga hapsi, a o da e z a išta i kako kažu ediji ako se stvar o 
pozivao a Mikija Rakića o da stvar o e z a  šta da kaže .  

Spiker:A zašto je Vuk Jere ić sasluša  sada tek posle  godi a eto, Miki Rakić je pre i uo pre 
par godi a, pre tri godi e, četiri, dve, tri godi e, jel tako.  

Nebojša Stefa ović, i istar u utraš jih poslova Srbije: Ja e z a  šta je ilo potre o zašto 
je tužilaštvi a, zašto je tadaš ji  vlasti a, zašto je i svi  ti  učes i i a akteri a ilo 
potre o toliko godi a da dođu i kažu i for a ije koje z aju. Kakve god o e ile. Ne ulazi  u 
to šta o i hoće da kažu i šta z aju. Zašto su čekali sve to vre e. Zašto se to vuklo, zašto se u 

. ije razrešilo, zašto se u . ije razrešilo, stvar o e z a , e ogu da kaže  z og 
čega e i je sa o ilo everovat o da se a ovakav ači  sada od osi i o da ta priča, e ja 
sam tu, stigao sam juče, a o da da as a ko fere iji za šta pu Jere ić kaže ustvari što i isu 
uručili ra ije pa ja sa  ovde ese i a. Pa jeste čoveče, jer si ese i a ovde ili .. 

Spiker:Kažu da je to ... 

Nebojša Stefa ović, i istar u utraš jih poslova Srbije: Il si juče.  

Spiker:Kažu da to i a veze sa jegovo  eve tual o  ka didaturo  za predsed ičke iz ore. 
Kako to tu ačite.  



Nebojša Stefa ović, i istar u utraš jih poslova Srbije: Pa koga za i a Jere ićeva 
ka didatura za iz ore. O  čovek o to e i govori pa to je pro le . On govori o sebi, o nema 

o e at, seku d e patije, e a tre utak u ko e raz išlja e e tre a da raz išlja o se i o 
svojoj ka didaturi ili iz ori a koji još isu i raspisa i. Neka se ka diduje, eka radi šta hoće, 
koga to i teresuje. Tre a da raz išlja o porodicama, o ljudima koji su nekoga izgubili, ovo nije 

slučaj u ko e se radi o eko  prav o  pro esu, ovo je slučaj gde i a o žrtve. Gde i a o 
de u koja su izgu ila živote, a de a koja su izgu ila živote i jihove porodi e zaslužuju da do iju 
istinu o to e i svako ko je časta  čovek e raz išlja o se i, e govori o se i, e pokušava sa 
raz i  edijski  ti ovi a da pravi ja sa  ugrože , zašto si ugrože  čoveče, zato što su ti 
porodice postavile pitanje. Pa zamislite da su bilo kome od nas takve porodice postavile pitanje 

i očekuju od as odgovor koji ožda ože da i  olakša, da i  olakša da žive. Pa arav o da je 
aša duž ost da potrči o da da o a e da pravi o od toga rijaliti tri da a, pa e z a  ovaj 

cirkus, nedostojno je. Nedostojno. 


